



В Татарстане начал работу координационный совет по патриотическому воспитанию. Возглавил его заместитель премьер-министра РТ Василь Шайхразиев, его заместителем назначен министр по делам молодежи и спорту Владимир Леонов.

Соответствующее постановление опубликовано на портале правительства Татарстана.

В документе, в частности, отмечается, что совет будет являться по своей сути консультативным-совещательным органом, который будет собираться не реже двух раз в год.

Главная задача совета – выработка решений по «формированию у детей и молодежи гражданственности и высокого патриотического сознания, верности отечеству».

Islam-today